
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
ДЕР) САВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИХ ТЕХНОЛОГІЙ І ЗВ’ЯЗКУ

НАКАЗ

м. Одеса № 01 - 02 -

ро проведення Всеукраїнського конкурсу 
к іаліфікаційних робіт зі спеціальності 
0|51 Журналістика за першим (бакалаврським) 
рівнем вищої освіти

Згідно з листом Міністерства освіти і науки України Державна наукова 
установа «Інститут модернізації змісту освіти» від 12.11.2024 №21/08-1867, 
Державний університет інтелектуальних технологій і зв’язку призначений 

зовим закладом вищої освіти для проведення Всеукраїнського конкурсу 
аліфікаційних робіт зі спеціальності 061 Журналістика за першим 

(бакалаврським) рівнем вищої освіти, який відбудеться з 22 по 24 жовтня 
25 року.

ІАКАВУЮ:

1. Провести Конкурс у термін з 23 по 24 жовтня 2025 року.
2. Створити організаційний комітет у такому складі:
Голова організаційного комітету -  Танащук К.О., д.е.н., професор,

гроректор з наукової роботи Державного університету інтелектуальних 
і рхнологій і зв’язку;

Заступник голови -  Чукурна О.П., д.е.н., професор, декану факультету 
йізнесу та соціальних комунікацій Державного університету інтелектуальних 
технологій і зв’язку;

Відповідальний секретар організаційного комітету -  Кокорєв О.В., 
д.п.н., в.о., завідувача кафедри журналістики, соціальних комунікацій і І'Г- 
права Державного університету інтелектуальних технологій і зв’язку.

Склад організаційного комітету:
Тодорова М.М., кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 

іберпсихології та реабілітації Державного університету інтелектуальних 
ехнологій і зв’язку;

Атанасова Н.М., керівник РИ-служби Державного університету 
і гтелектуальних технологій і зв’язку;

3. Створити конкурсну комісію у такому складі:
Голова конкурсної комісії -  Наумкіна С.М., д.політ, наук, професор, 

Завідувачка кафедри політичних наук і права Державного закладу 
Піденноукраінський національний педагогічний університет ім. К.Д. 
г шиїтського».



Заступник голови — Кокорєв О.В., д.п.н., в.о., завідувача кафедри 
урналістики, соціальних комунікацій та IT-права Державного університету 
ітелектуальних технологій і зв’язку;

Склад конкурсної комісії:
Мялковська Л.М., д.філол.н., професор кафедри іноземної та 

української філології Луцького національного технічного університету;
Іванова O.A., доктор наук із соціальних комунікацій, професор кафедри 

Журналістики, реклами та медіакомунікацій, декан факультету журналістики, 
реклами та видавничої справи Одеського національного університету 1.1.
МІечнікова; 

Супрун В.М., доктор філологічних 
журналістики та українознавства Національного 
господарства та природокористування;

Галаджун З.В., кандидат наук

наук, професор кафедри 
університету водного

соціальних комунікацій, доцент, 
масових комунікаційівідувачка кафедри журналістики та засобів 

аціонального університету «Львівська політехніка»;
Стєкольщикова В.А., кандидат наук із соціальних комунікацій, доцент, 

івідувач кафедри журналістики та філології ІІЗВО «Міжнародний

Їіасичний університет імені Пилипа Орлика»;
Сікорська В.Ю., кандидат філологічних наук, завідувач кафедри 

урналістики та мовної комунікації Одеського національного морського 
> ніверситету;

Бойко С.С., кандидат політичних наук, доцент, завідувач кафедри 
журналістики Міжрегіональної академії управління персоналом;

Спрінсян В.Г., кандидат мистецтвознавства, доцент, завідувач кафедри 
і іформаційної діяльності та медіакомунікацій Національного університету 

)деська політехніка»;
Гедікова Н.П., доктор політичних наук, професор, професор кафедри 

хштичних наук і права Державного закладу «Піденноукраінський 
щіональний педагогічний університет ім. К.Д. Ушинського»;

Цепкало Т.О., кандидат філологічних наук, старший викладач кафедри 
сурналістики, реклами та зв’язків з громадськістю Вінницького державного 
гдагогічного університету імені Михайла Коцюбинського;

Ятвецька Г.В., кандидат соціологічних наук, доцент кафедри 
Ьур нал і стики, соціальних комунікацій і ІТ-права Державного університету 

[фтелектуальних технологій і зв’язку;
Московчук Н.М., кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 

нгводидактики та іноземних мов Державного університету інтелектуальних 
:хнологій і зв’язку;

Рогальська-Якубова Н.І., кандидат філологічних наук, доцент кафедри 
нгводидактики та іноземних мов Державного університету інтелектуальних
гхнологш і зв язку; 

Сафонова Н.В., кандидат педагогічних наук, доцент кафедри
інгводидактики та іноземних мов Державного університету інтелектуальних 
;хнологій і зв’язку.

Кузьменко Ю.О., кандидат педагогічних наук, доцент кафедри 
Цінгводидактики та іноземних мов Державного університету інтелектуальних 

ї х н о л о г і й  і зв’язку.



4. Створити апеляційну комісію:
Голова апеляційної комісії - Сганіславик О.В., доктор економічних 

аук, професор кафедри менеджменту та маркетингу Державний університет
і: ітелектуальних технологій і зв’язку;

Заступник голови апеляційної комісії -- Михайленко В.О., кандидат 
сихологічних наук, доцент кафедри метрології, якості стандартизації

Склад апеляційної комісії:
Тарасов A.B., PhD з спеціальності «Пра 

Журналістики, соціальних комунікацій і II 
ггелектуальних технологій і зв’язку.

,ержавного університету інтелектуальних тех пологій і зв язку.

вознавство», викладач кафедри 
грава Державного університету

5. Конкурсній комісії керуватися у своїй роботі листом Міністерства 
ісвіти і науки України Державна наукова установа «Інститут модернізації 
змісту освіти» від 12.11.2024 №21/08-1867 та Положенням про проведення 
про Всеукраїнського конкурсу кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти 
Іі спеціальності 061 «Журналістика» затвердженого наказом ректора 
Державного університету інтелектуальних технологій і зв’язку № 01-02-16 
під 07.02.2025 р.

6. Організаційному комітету забезпечити умови для проведення 
Сонкурсу та організацію побуту й відпочинку учасників.

7. Переможців визначити за рейтингом одержаних підсумкових оцінок.
, ішення Журі оформити відповідним протоколом, що підписується всіма 
іленами Журі конкурсу і перегляду не підлягає. Переможців Конкурсу 
кваліфікаційних робіт нагородити дипломами та відзначити грамотами на
Іідставі розпорядження голови Журі.

8. Витрати на проведення Конкурсу та на пересилання робіт до ЗВО- 
ррганізатора здійснювати за рахунок ЗВО-учасників. Матеріально-технічне 
забезпечення Конкурсу, виграти на проведення засідання Журі конкурсу,

foнкypcнoï комісії здійснювати за рахунок ЗВО-організатора та інших 
жерел, незаборонених законодавством України.

9. Для забезпечення виконання нагородження переможців конкурсу 
зобов’язати структурний підрозділ розвитку інфраструктури виготовити 

Дипломи лауреатів згідно зразка, наданого організаційним комітетом 
конкурсу.

Тідстава: Лист Державної наукової установи «Інститут модернізації змісту 
освіти» від 12.11.2024 р. №21/08-1867

10. Контроль за виконанням даного наказу покласти на декана 
факультету бізнесу та соціальних комунікацій Олену Чукурну

Ректор Олександр НАЗАРЕНКО


